
 
 

Δελτίο Τύπου 
 

Π.Σ.Φ.: Nα δοθούν  άμεσα λύσεις στα προβλήματα                            

των φυσικοθεραπευτών από τον ΕΟΠΥΥ                                                      

και το Υπουργείο Υγείας 

 

Δυναμικό «παρόν» έδωσαν οι φυσικοθεραπευτές της Αττικής στην κινητοποίηση που 

διοργάνωσε το Πανυγειονομικό Μέτωπο Υγείας. 

O Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών (Π.Σ.Φ.) συμμετείχε δια του Προέδρου του κ. 

Γ. Μπάκα και του Αντιπροέδρου κ. Κ. Ευσταθίου στη χθεσινή συνάντηση – διαμαρτυρία του 

Πανυγειονομικού Μετώπου Υγείας (ΠΜΥ), με τη Διοίκηση του ΕΟΠΥΥ, στα γραφεία του 

Οργανισμού. Στη συνάντηση συμμετείχαν, από πλευράς  ΕΟΠΥΥ, οι Αντιπρόεδροι κ. Α. 

Γαρύφαλλος και Β. Μπραβάκος. 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών: 

- δήλωσε την κατηγορηματική του αντίθεση στην συμφωνία του ΕΟΠΥΥ για την 

σύσταση των Ιδιωτικών Ελεγκτικών Εταιρειών, που υποχρεώνει τους 

φυσικοθεραπευτές να πληρώνουν οι ίδιοι τον έλεγχο των δεδουλευμένων 

παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας, ενώ οι Υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ, μέσω του Δελτίου 

Τύπου του Συλλόγου των εργαζομένων του, έχουν τοποθετηθεί θετικά ότι μπορούν 

να πραγματοποιήσουν τον έλεγχο αυτό. 
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- ζήτησε την άμεση πληρωμή των τρεχουσών και ληξιπρόθεσμων οφειλών χωρίς 

εκβιασμούς και άλλες καθυστερήσεις. 

- απαίτησε την άμεση τοποθέτηση ελεγκτών ιατρών σε όλες τις Υπηρεσίες του 

ΕΟΠΥΥ. Έχουν δημιουργηθεί τεράστια προβλήματα στους ασφαλισμένους, που 

αναγκάζονται να «ψάχνουν» ελεγκτή στα Δημόσια Νοσοκομεία της Αττικής για να 

θεωρήσουν το παραπεμπτικό τους εντός 10ήμερου. Επισημάνθηκε εντόνως, ότι η 

τοποθέτηση ελεγκτών στην Αττική και την Θεσσαλονίκη, που θα γίνει στις επόμενες 

ημέρες, δεν λύνει την κατάσταση στην Επαρχία  που ολόκληροι Νομοί δεν έχουν 

κανέναν ελεγκτή στα Δημόσια Νοσοκομεία και τα Κέντρα Υγείας. Ζητήσαμε, ως 

μόνη λύση για την Επαρχία, αλλά και την Αττική και την Θεσσαλονίκη, ως αναφορά 

το θέμα των ελεγκτών, να γίνεται θεώρηση πάνω στο βιβλιάριο του ασφαλισμένου 

από τον θεράποντα ιατρό και να σφραγίζει και ο φυσικοθεραπευτής. Τέλος, 

απόρροια όλων αυτών είναι τα εργαστήρια φυσικοθεραπείας να υπολειτουργούν 

και να οδηγούνται σε αφανισμό.  

- τόνισε την ανάγκη της δίκαιης κατανομής του προϋπολογισμού στους παρόχους 

υγείας που παρέχουν φυσικοθεραπεία και την μεγάλη «αιμορραγία» και τις 

ανεξέλεγκτες δαπάνες προς τα Κέντρα Αποθεραπείας και Αποκατάστασης. 

Ο Αντιπρόεδρος του ΕΟΠΥΥ κ. Γαρύφαλλος ανακοίνωσε στους παρευρισκόμενους ότι: 

 Όσον αφορά τον προϋπολογισμό του ΕΟΠΥΥ για το 2014, θα είναι κλειστός και θα 

χωρίζεται σε δωδεκατημόρια. Το τελικό ύψος του, όπως ανέφερε, θα καθοριστεί 

από το Υπουργείο Υγείας, χωρίς ωστόσο να καταστήσει σαφές, ούτε το ακριβές 

ύψος του προϋπολογισμού ούτε τον τρόπο κατανομής του, παρά το γεγονός ότι 

τελειώνει και ο Φεβρουάριος. Η πληροφορία δε, ότι  ο προϋπολογισμός θα 

ρυθμιστεί ξεχωριστά για κάθε κατηγορία παρόχου, μέσω των Επιτροπών  

Διαπραγμάτευσης, δείχνει το έλλειμμα οργάνωσης του Οργανισμού, αφού έχουν 

παρέλθει οι πρώτοι δύο μήνες του 2014. 

 Ο νέος ΕΟΠΥΥ θα αγοράζει υπηρεσίες από τους Ιδιώτες Παρόχους Υγείας καθώς 

επίσης και, από τις Δημόσιες Δομές Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, οι οποίες 

αυτή τη στιγμή είναι υπό σύσταση. 

 Οι Περιφερειακές Διευθύνσεις του ΕΟΠΥΥ θα προχωρήσουν άμεσα σε οριστική 

εκκαθάριση για το έτος 2012. 

 Θα γίνει επαναδιαπραγμάτευση των όρων συνεργασίας των Ιδιωτικών Ελεγκτικών 

Εταιρειών με τους Παρόχους Υγείας. 

 Τίθεται επίσης σε επαναδιαπραγμάτευση το όριο της συνταγογράφησης του 80% 

(μέχρι στιγμής ισχύει για το πλαφόν συνταγράφησης στα φάρμακα). 

 Σχετικά με το θέμα της αποπληρωμής του Αυγούστου, αυτή ενταλματοποιείται την 

ερχόμενη εβδομάδα. 

 Τέλος, όσον αφορά το πρόβλημα της έλλειψης ελεγκτών, αυτό αντιμετωπίζεται από 

τη Διοίκηση σταδιακά. 

 

 

 



Το Κ.Δ.Σ. του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών επισημαίνει την προχειρότητα, 

ανικανότητα και αναλγησία  που παρατηρείται από τη Διοίκηση του ΕΟΠΥΥ, για τον 

χειρισμό των φλεγόντων θεμάτων, που αφορούν τους φυσικοθεραπευτές καθώς και όλους 

τους παρόχους υγείας. 

Το Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ. μέσω της Επιτροπής-Ομάδας Εργασίας που έχει συσταθεί στα 

πλαίσια του ΕΟΠΥΥ, έχει επανειλημμένα καταθέσει τις προτάσεις του για την επίλυση 

των θεσμικών, αλλά και των οικονομικών αιτημάτων του.  

Τέλος, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, αλλά και σύσσωμο το 

Πανυγειονομικό Μέτωπο, δηλώνουν ότι δεν θα καταθέσουν τα όπλα, ο ΑΓΩΝΑΣ για όλους 

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ, γι’ αυτό και προγραμματίζουν σειρά δυναμικών κινητοποιήσεων προς το 

Υπουργείο Υγείας, για να διεκδικήσουν αξιοπρεπή διαβίωση και να διασφαλίσουν την 

καλύτερη παροχή υπηρεσιών υγείας προς τους ασφαλισμένους.  

 

                                                      ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                            Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

         ΜΠΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ               ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ 

 


